

## Pályasúgó Hírlevél

"TÁMOP-2.3.2. *kiemelt projekt*  
Munkaerő-piaci előrejelzések készítése, szervezetváltási folyamatok előrejelzése"

### Tisztelt Hírlevél-Olvasó,

Legutóbbi Pályasúgó hírlevelünk óta beköszöntött a nyár és ismét érdekes információkkal szolgálhatunk a TÁMOP 2.3.2. kiemelt projekttel kapcsolatban. Májusban második nyilvános workshopunkat szerveztük meg Pécsen, és a helyszínen bemutattuk a Pályasúgó újonnan elkészült animációs kisfilmjét is, amely a fiatalok és pályakezdők számára hozza közelebb a projekt részleteit és megismerteti őket az információs rendszer működésével. III. hírlevelünkben egy interjút is olvashatnak Fazekas Károllyal, az MTA KRTK főigazgatójával a 21. századi iskolában szükséges kompetenciákról.

### Üdvözlettel,

**Az MTA Közgazdaság - és Regionális Tudományi Kutatóközpont kutatócsapata**

#### Legfrissebb eseményeink: Karrierválasztás és munkapiac, 2012 - konferencia, nyilvános workshop

2012. május 18-án került megrendezésre a TÁMOP 2.3.2 kiemelt projekt II. nyilvános workshopja a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának épületében. Számos érdekes előadást és hasznos tippet hallgathattak meg a résztvevők a karriertervezésről, álláskeresésről és pályaválasztásról a projekt kutatóitól, valamint egy neves személyzeti tanácsadó cég képviselőitől: többek között Cseres-Gergely Zsombor, az MTA KRTK tudományos munkatársa és Jónás Anikó, a Kelly Services Hungary ügyvezető igazgatója beszélt a munkaerőpiac kihívásairól és lehetőségeiről.

A konferencia programjáról és előadások témájáról bővebben [itt](#) olvashat.

#### Elkészült a Pályasúgó kisfilmje

Májusban elkészült és a pécsi workshopon bemutattuk a TÁMOP-2.3.2 kiemelt projekt kisfilmjét is. A Pályasúgó címet viselő animációs kisfilm célja az, hogy útmutatót nyújtson a munkakeresésben, pályaválasztásban és karriertervezésben, elsősorban a fiatalabb korosztály számára.

A kisfilm megtekinthető az alábbi linken:

[Pályasúgó animációs kisfilm](#)

#### "Minden kisgyermekkorban dől el" - interjú dr. Fazekas Károllyal, az MTA KRTK főigazgatójával a Pályasúgó pécsi workshopját követően

A PTE Közgazdaságtudományi Karán május 18-án karrierválasztási és munkapiaci lehetőségeket ismertető workshopon vehettek részt az érdeklődő egyetemisták. A Pályasúgó elnevezésű rendezvény Pécsen egy országos roadshow második állomása volt. Az MTA KRTK főigazgatója egy kevesek által érintett témakörrel foglalkozott a workshopon: előadásában azt járta körül, hogy a 21. századi iskolában milyen 21. századi kompetenciákat kell elsajátítani ahhoz, hogy az egyén talpon tudjon maradni a munkaerőpiacon zajló egyre nagyobb versenyben. Többek között erről is beszélgetett Fazekas Károllyal a Pécsi Riport újságírója.

A Pécsi Riport interjút [itt](#) olvashatja el

#### Projekttel kapcsolatos tanulmányok

A "Munkaerő-piaci előrejelzések készítése, szervezetváltási folyamatok előrejelzése" c. TÁMOP-2.3.2 kiemelt projekt keretében készült tanulmányok folyamatosan feltöltésre kerülnek a Publikációk rovatban.

Legfrissebb publikációk [itt](#) elérhetők

*A kutatás az MTA Közgazdaság - és Regionális Tudományi Kutatóközpont TÁMOP-2.3.2. kiemelt projekt (amely az Európai Unió és a magyar állam támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg) Munkaerő-piaci előrejelzések készítése, szerkezetváltási folyamatok előrejelzése című programja keretében valósult meg.*



**SZÉCHENYI TERV**



munkaerő-piaci  
előrejelzések



**MAGYARORSZÁG MEGÚJUL**



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Szociális Alap  
társfinanszírozásával valósul meg.

Leiratkozáshoz [kattintson ide](#)